



## **Жительница Кузоватовского района обвиняется в убийстве сожителя**

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 17 августа 2013 года обвиняемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения в одном из домов по улице Луговая в селе Корамысловка Кузоватовского района Ульяновской области, в ходе ссоры со своим сожителем нанесла ему несколько ножевых ранений, от которых он скончался через два дня в стационаре медицинского учреждения.

Во время конфликта оба супруга были пьяны и причиной его явилась ревность.

Следователем собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Октября 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/813128>